



PROCES VERBAL NR. 5
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 08.04.2022 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi, 08.04.2022, în ședință ordinară, conform convocării nr. 20752 din data de 07.04.2022 dată în baza dispoziției nr. 133 din 07.04.2022 a primarului orașului Bragadiru.

Ședința s-a deschis la ora 10⁰⁰.

În sală este prezentă doamna șef serviciu BFC – Elena Constandin.

Doamna secretar general face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 15 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general dă citire procesului verbal nr. 4 al ședinței convocată în data de 24.03.2022.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal nr. 4 al ședinței din data de 24.03.2022, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Ancu Marius Iulian prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi a ședinței din data de 08.04.2022.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Bragadiru , Județul Ilfov – Consiliul Județean și Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țânțari”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și quantumul acestora pentru elevii școlii gimnaziale nr. 1 orașul Bragadiru, județul Ilfov, pe semestrul I al anului școlar 2021-2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferent obiectivului de investiții ”Lucrări amenajare acostament consolidat și trotuare între strada Povernei și pasarela pietonală școală (pe zona adiacentă DN6 partea stângă, km12+750-13+000, oraș Bragadiru, județul Ilfov)”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței convocată în data de 08.04.2022, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Bragadiru , Județul Ilfov – Consiliul Județean și Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țânțari”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘUL BRAGADIRU



Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 66.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna șef serviciu BFC – Elena Constandin, aduce la cunoștință faptul că se modifică doar lista de investiții și prezintă consiliului local al orașului Bragadiru principalele modificări.

Domnul consilier Dimache Cristian întreabă de lucrarea de pe strada Diamantului, dacă se va mai efectua.

Doamna contabil șef aduce la cunoștință că lucrarea se va efectua, dar fi mai ieftin.

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă dacă lucrarea va fi efectuată în totalitate anul acesta sau se va prelungi și anul viitor.

Doamna contabil-șef face cunoscut faptul că aceasta va fi efectuată în totalitate anul acesta.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru și 4 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 67.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru elevii școlii gimnaziale nr. 1 oraș Bragadiru, județul Ilfov, pe semestrul I al anului școlar 2021-2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 68.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferent obiectivului de investiții "Lucrări amenajare acostament consolidat și trotuare între strada Povernei și pasarela pietonală școală (pe zona adiacentă DN6 partea stângă, km12+750-13+000, oraș Bragadiru, județul Ilfov)", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă de ce nu este modificat bugetul.

Doamna contabil șef aduce la cunoștință că modificarea se va face etapizat, pentru că pot veni ofertanți cu un preț mai mic.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru și 4 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 69.**

Nemai fiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10:40.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ANCU MARCU IULIAN

SECRETAR GENERAL,
VERONICA IONIȚĂ